

The Moon Embracing the Sun – episodul 8

de **Katalli Na Two Suns and a Moon** by V.A Wol reu?e?te s? fug? de cei care au r?pit-o în acela?i timp în care prin?ul Yang Myung se ascunde de cei care îl cautau de ceva vreme, pentru a-?i m?rita surorile ?i, întâmpl?tor, se întâlnesc, aceasta cerându-i ajutorul.



Prin?ul o recunoa?te imediat, dar afl? c? pentru ea este prima dată când îl vede. Îns? el iese r?nit din această situa?ie, iar fata capturat?. Regina mam? afl? de faptul c? ?efa preteas? nu dore?te s? se întoarc? în capital? ?i este încântat? de ideea de a o folosi pe fiica sa spiritual? ca talisman împotriva blestemelor a?intite asupra regelui.



Acesta primește un ceai somnifer, care îl ajută să doarmă în timpul pe care Wol îl petrece alături de el. În ciuda faptului că nu trebuia decât să stea lângă acesta când dormea, văzând somnul neliniștit al regelui, îi pune mâna pe cap, făcându-l suspicios pe Woon, care o recunoaște.



Doi zile regele se simte foarte bine, sub văzul tuturor celor de la palat și ia parte la consiliul miniștrilor pe care îi pune la încercare și află, cu ajutorul unui ștefan, că aceștia furau din fondurile pentru palatul în construcție și își antrenau propria armată.



Regina mam? afl? de beneficiile deja vizibile ale talismanului uman, care î?i punea din ce în ce mai multe întreb?ri despre premoni?iile avute în ultima vreme ?i despre cuvintele rostite de majestatea sa în somn.



Nok Young se întoarce la palat și îi promite reginei ca va rămâne, dar îi spune lui Wol să fugă, înainte ca aceasta să refuze spunând că vrea să-și facă datoria de aman și să stea lângă rege. Acesta se simte din ce în ce mai bine, amintindu-i slugii sale de zilele în care era copil.



Ministrul de personal îi reproșează fiicei sale că nu este în stare să-și fure inima regelui și să-l facă să îi ofere un moștenitor, sporindu-i și mai mult neliniștea, după care îl întâlnește pe rege, care îi spune, cu cuvinte ascunse, că știe de planurile sale secrete.



treia sear? de tratament, deoarece sim?ea prezen?a a cuiva în timp ce dormea, Hwon nu î?i bea în întregime ceaiul ?i se treze?te peste noapte, observând-o pe cea care îl f?cea confuz, al?turi de el.



****Fotografiile din rezumat sunt capturi din serial****